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Περίληψη 

Ενίσχυση αστικού εξοπλισμού Κοινότητας Αρτέμιδος μέσω της δημιουργίας μικρών πάρκων στον δρόμο 
(Parklets) με κατάργηση 2–3 θέσεων στάθμευσης στα πρότυπα επιτυχημένων εφαρμογών σε πόλεις του 
εξωτερικού αλλά και στην Ελλάδα λόγω της αποτροπής εξάπλωσης του κορωνοϊού Covid-19. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 25 του μηνός Ιουνίου του έτους 2020, ημέρα Πέμπτη & ώρα 20:00 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 16468/19-06-2020 πρόσκληση του 
Προέδρου, κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (08) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, Αναπληρωτής 
Προέδρου 

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθαν κατά την συζήτηση του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος η κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του 
Σταύρου, ο  κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου και η κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ. Αποχώρησε κατά 
την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσια διάταξης, το οποίο συζητήθηκε μετά το 2ο θέμα της ημερήσια διάταξης, 
η κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Λυμπερόπουλο Βασίλειο-Παναγιώτη του Δημητρίου, ο οποίος εισηγούμενος το 
1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέπτυξε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16433/19-6-2020 εισήγηση του η οποία έχει ως 
εξής: 

Εισήγηση:  
Προς: Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδος κύριο Αρμύρο Σπυρίδων.  
Κοινοποίηση: Κοινοτικούς Συμβούλους Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδος.  

Θέμα εισήγησης: Ενίσχυση αστικού εξοπλισμού Κοινότητας Αρτέμιδος μέσω της δημιουργίας μικρών πάρκων στον 
δρόμο (Parklets) με κατάργηση 2–3 θέσεων στάθμευσης στα πρότυπα επιτυχημένων εφαρμογών σε πόλεις του 
εξωτερικού αλλά και στην Ελλάδα λόγω της αποτροπής εξάπλωσης του κορωνοϊού Covid-19. 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.10/25-6-2020 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 16/2020 
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Με το πέρασμα των χρόνων οι πόλεις καλούνται να ανταποκριθούν σε όλο και πιο περίπλοκα προβλήματα, 
απόρροια τον κοινωνικών, οικονομικών και περιβαλλοντικών μετασχηματισμών που υφίστανται. Τα τελευταία 
χρόνια έχει εμφανιστεί ένα νέο είδος παρεμβάσεων, που ξεχωρίζουν για τον προσωρινό τους χαρακτήρα και το 
μικρό κόστος χρηματοδότησης που απαιτείται για την υλοποίησή τους.  
 
Ο παραδοσιακός σχεδιασμός εξαιτίας των οικονομικών συγκυριών των τελευταίων ετών αδυνατούσε να 
ανταπεξέλθει στις νέες διαρκώς μεταβαλλόμενες συνθήκες, έτσι εισήλθε ένας νέος όρος αυτός των προσωρινών 
χρήσεων γης. Πρόκειται για μια νέο σύνολο εργαλείων όπου στόχος αποτελεί πολλές φορές μια μεγάλη και 
μακροχρόνια αλλαγή, η οποία θα υλοποιηθεί μέσω πολλών κλιμακούμενων παρεμβάσεων.  
 
Η επινόηση καινοτόμων τρόπων για πιθανές βελτιώσεις του αστικού τοπίου, μέσω της απόδοσης προσωρινών 
χρήσεων γης στους εκάστοτε χώρους – τόπους εντός των πόλεων αναπτύσσεται με γοργούς ρυθμούς τα τελευταία 
χρόνια. Η προσωρινή χρήση είναι μία δράση για έναν συγκεκριμένο σκοπό για ορισμένο χρονικό διάστημα, μετά το 
οποίο αυτή λήγει.  
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“Η Δύναμη της προσωρινής χρήσης” αναφερόμενοι στην προσωρινή πολεοδομία την χαρακτηρίζουν ως 
«ανεπίσημη», «απρογραμμάτιστη» και «αυθόρμητη». Η προσωρινή πολεοδομία περιλαμβάνει βραχυπρόθεσμες, 
χαμηλού κόστους και κινδύνου, εσκεμμένες ενέργειες για αλλαγή του δομημένου περιβάλλοντος, 
πραγματοποιούνται από τις αρμόδιες αρχές της πόλης, οργανώσεις ή / και από μια ομάδα πολιτών, μέσω 
κλιμακούμενων παρεμβάσεων για τη δημιουργία μακροχρόνιων, υψηλής αξίας αλλαγών εντός των κοινοτήτων.  
 
Περιλαμβάνει τοπικές ιδέες και λύσεις για τον τοπικό σχεδιασμό ώστε να αντιμετωπισθούν οι σύνθετες 
προκλήσεις, μέσω ρεαλιστικών προσδοκιών. Η αλλαγή συμβαίνει συχνά σταδιακά και σε βάθος χρόνου σε επίπεδο 
δρόμου, τετραγώνου ή κτιρίου. Οι ενέργειες αυτές έχουν ως στόχο την αύξηση του επιπέδου διαβίωσης εντός των 
κοινοτήτων, με αποτέλεσμα η εμπλοκή της κοινότητας να εμφανίζεται συχνά σε μεγαλύτερη κλίμακα ή για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, οδηγώντας στον έλεγχο των έργων από την κοινότητα.  
 
Η προσωρινή πολεοδομία αρχίζει να μετατρέπεται σε ένα εργαλείο της σχεδιαστικής διαδικασίας, ωστόσο δεν 
μπορεί να αντικαταστήσει τον παραδοσιακό σχεδιασμό μεγάλης κλίμακας, μπορεί να ενημερώσει την ευρύτερη 
προσέγγιση μιας πόλης και των πολιτών της. Πολλές φορές πρόκειται για λύσεις που επιλέγονται σε διάφορα 
αδιέξοδα.  

Στοχεύουν στην τόνωση της οικονομίας (δηλαδή ελεύθεροι χώροι προφέρονται στους ανθρώπους να τους 
εκμεταλλευτούν με την ελπίδα ότι μπορούν να αναπτύξουν κερδοφόρες επιχειρήσεις και επεκτείνοντας αυτό, να 
πληρώνουν φόρο) ή στην ανανέωση του αστικού περιβάλλοντος. Αλάνες, εγκαταλελειμμένα κτίρια, χώροι 
στάθμευσης, ακόμη και λωρίδες του οδοστρώματος, έχουν μεταμορφωθεί από τις κυβερνήσεις, καλλιτέχνες, 
αρχιτέκτονες, σχεδιαστές και εθελοντές, με κίνητρο την βελτίωση των κοινοτήτων τους. Αυτές οι προσπάθειες 
αποσκοπούν στην ενίσχυση της καθημερινής ζωής. Πολλές ενέργειες έχουν τη δυνατότητα να πραγματοποιηθούν 
σε επίπεδο πόλης και γειτονιάς, αυξάνοντας την ευημερία τους και εμπλουτίζοντας την ζωή των κατοίκων. Αυτά τα 
γρήγορα, συχνά χαμηλού κόστους, και δημιουργικά έργα είναι η ουσία του κινήματος της προσωρινής πολεοδομίας. 
Η προσωρινή πολεοδομία, και κατ’ επέκταση ο σχεδιασμός προσωρινών χρήσεων, μπορεί να δημιουργήσει θετική 
αλλαγή στις πόλεις κάθε μεγέθους. 
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Δημόσιος χώρος σημαίνει κοινωνικοποίηση.  
Tα Parklets είναι πλατφόρμες οι οποίες μετατρέπουν μία ή περισσότερες θέσεις στάθμευσης οχημάτων σε 
πυρήνες κοινωνικοποίησης. Είναι ευρεία διαδεδομένες σε πολλές πόλεις του κόσμου και συνεισφέρουν τα 
μέγιστα στην ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας.  
 
Επίσης γνωστά ως καθιστικό του δρόμου, τα Parklets είναι προϊόν συνεργασίας μεταξύ Δήμου, τοπικών 
επιχειρήσεων, γειτονιάς και κατοίκων. Καθένα έχει τη δική του ξεχωριστή σχεδίαση που ενσωματώνει ένα 
καθιστικό, πυρήνες πρασίνου και πολλές φορές χώρο στάθμευσης ποδηλάτων, με σκοπό να προσφέρουν 
περισσότερο δημόσιο χώρο σε στενούς, πολυσύχναστους και εμπορικούς δρόμους της πόλης.  

Τα Parklets δημιουργούνται συνήθως σε περιπτώσεις όπου στενά ή υπό συμφόρηση πεζοδρόμια, δεν 
επιτρέπουν την προέκταση των επιχειρήσεων του συγκεκριμένου δρόμου προς το πεζοδρόμιο (καφέ κλπ.) 
καθώς επίσης όπου υπάρχει η ανάγκη επέκτασης της χωρητικότητας και του δημόσιου χώρου σε μια 
συγκεκριμένη οδό. 
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Πλεονεκτήματα προσωρινών χρήσεων:  
 
Η ανάπτυξη των προσωρινών χρήσεων έχει συγκεκριμένα πλεονεκτήματα.  
 
Ο κατάλογος των κοινωνικών, πολιτιστικών και οικονομικών οφελών σύμφωνα με τους υποστηρικτές των 
προσωρινών χρήσεων είναι εκτεταμένος. Ως πλεονεκτήματα αναφέρονται:  
 

 Ένα προσωρινό έργο μπορεί να προσφέρει μια «γρήγορη νίκη» στη μακροπρόθεσμη διαδικασία της αστικής 

ανάπτυξης - όταν ένα έργο αστικής ανάπλασης μπορεί να διαρκέσει χρόνια, ο χρόνος που απαιτείται για ένα 

προσωρινό έργο μπορεί να μετρηθεί σε μήνες. Τα έργα αυτά μπορούν να βοηθήσουν για να αποδειχθεί ότι η 

αλλαγή της εικόνας της εκάστοτε περιοχής έχει ξεκινήσει.  

 Διευκολύνουν τον ευέλικτο και προσαρμοστικό σχεδιασμό, είναι το αντίπαλο δέος δηλαδή της εκπόνησης 

ενός master plan και του συγκεντρωτικού σχεδιασμού. Δίνεται η ευκαιρία πειραματισμού του τρόπου που τα 

διάφορα μέρη της πόλης σχεδιάζονται.  

 Προάγουν την αναζωογόνηση των γειτονιών. Μέσω των προσωρινών χρήσεων αναβαθμίζεται η εικόνα της 

γύρω περιοχής, με αποτέλεσμα την προσέλκυση περισσότερων επενδύσεων. Οι προσωρινές χρήσεις έχουν 

την δυνατότητα να δώσουν ζωή σε κατοικημένες περιοχές.  

 Να συμβάλλουν στην αναζωογόνηση των φθινουσών περιοχών των πόλεων. Οι εκδηλώσεις παρέχουν την 

δυνατότητα να επιστήσουν την προσοχή σε περιοχές της πόλης, που έχουν υποστεί αλλαγή και να αυξήσουν 

την ευαισθητοποίηση σε θέματα που σχετίζονται με την αρχιτεκτονική και την πολεοδομία στις εκάστοτε 

περιοχές.  

 Οι προσωρινές χρήσεις μπορεί να βοηθήσουν να αλλάξει η οπτική των ανθρώπων για την περιοχή, 

βοηθώντας τους να φανταστούν πως θα επιθυμούσαν να είναι ο χώρος στον οποίο ζουν.  
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 Θεωρείται πως οι προσωρινές χρήσεις προάγουν την επικοινωνία και την συμμετοχή των κατοίκων στις 

αποφάσεις για τον χώρο. Οι υποστηρικτές ισχυρίζονται ότι η προσωρινές χρήσεις παρέχουν μια ευκαιρία για 

τους πολίτες να συμμετάσχουν ενεργά στις διαπραγματεύσεις για τη χρήση του χώρου στην περιοχή τους, την 

τόνωση της οικονομικής ανάπτυξης, και επίσης να παρέχει ένα χώρο για τη δοκιμή νέων ιδεών σχετικά με την 

κατάλληλη χρήση του αστικού χώρου. Όταν υπάρχει ισχυρή εμπλοκή της κοινότητας σε ένα προσωρινό έργο, 

είναι αυξημένη και η επίδραση στον τρόπο που τα άτομα αντιλαμβάνονται την περιοχή τους, ενισχύοντας την 

ικανότητα τους να πραγματοποιούν αλλαγές στο δημόσιο χώρο της πόλης.  

 Ο πειραματισμός με προσωρινές χρήσεις στο δημόσιο χώρο μπορεί να βοηθήσει στην επέκταση των 

δυνατοτήτων σχεδιασμού από τους κατοίκους των περιοχών, ώστε να συνειδητοποιήσουν ένα ευρύ φάσμα 

πραγμάτων που είναι δυνατό να πραγματοποιηθούν για να βελτιωθεί ο δημόσιος χώρος, πέρα από τα 

αιτήματα για περισσότερη καθαριότητα και καλύτερο φωτισμό του δρόμου (αν και αυτά μπορεί να 

σχετίζονται επίσης).  

 Οι προσωρινές εκδηλώσεις μπορούν να βοηθήσουν στην αποτελεσματική κοινοτική διαβούλευση, 

γνωστοποιώντας τις νέες προτάσεις σε ένα ευρύ κοινό, έτσι ώστε να είναι δυνατή η έναρξη μιας συζήτησης 

για τις προτάσεις σχεδιασμού.  

 Προωθούν νέα πρότυπα αστικής ανάπτυξης και μεταφορών.  

 Η όλη ιδέα είναι μια μοναδική προσέγγιση για την αντιμετώπιση των συχνά χρονοβόρων διαδικασιών που 

προηγούνται της αδειοδότησης και λειτουργίας των αναπτυξιακών έργων. Και δεδομένου του αριθμού των 

έργων που είτε έχουν καθυστερήσει ή σταματήσει, είναι ένας τρόπος για την αξιοποίηση των χώρων με μια 

επιπλέον χρήση που διαφορετικά θα παρέμεναν κενοί.  

 Τα έργα αυτά μπορούν επίσης να γίνουν σημαντικές θέσεις για την τοπική κοινωνία και μπορεί να 

χρησιμεύσουν ως σημεία για την πραγματοποίηση κοινοτικών δραστηριοτήτων. Στην ιδανική περίπτωση, θα 

υπάρξει ένα σχέδιο για την εκ νέου παροχή κοινοτικών χώρων, όταν το προσωρινό έργο και χρηματοδότηση 

για τη συνέχιση των δραστηριοτήτων τελειώσουν, έτσι ώστε τα οφέλη από τα έργα αυτά.  

 Προάγουν την δημιουργικότητα και στον καλλιτεχνικό και στον επιχειρηματικό τομέα. Ενισχύουν την 

επιχειρηματικότητα και τις επιχειρηματικές ευκαιρίες, παρέχουν χώρους θερμοκοιτίδων για νέους 

επιχειρηματίες, δημιουργώντας έτσι ευκαιρίες απασχόλησης. Η προσωρινή χρήση μπορεί να προσφέρει 

«χώρους θερμοκοιτίδων» για τους νέους, για το εφηβικό συγκρότημα για την πρώτη συναυλία, χώρο 

εκθέσεων για τους νέους καλλιτέχνες.  

 Οι πόλεις όλο και περισσότερο επιδιώκουν να αναπτύξουν πολιτιστικές πολιτικές, και όχι οικονομικές 

πολιτικές, να βελτιώσουν τις ευκαιρίες γεωγραφικού ανταγωνισμού - σε αυτή την περίπτωση αυτό σημαίνει 

την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων, στοχεύοντας στην δημιουργία μιας πόλης ενδιαφέρουσας 

για τον τουρισμό. Τα έργα προσωρινών χρήσεων είναι σε θέση να προωθήσουν τέτοιου είδους ενέργειες.  

 Τα προσωρινά έργα βασίζονται σε μεγάλο βαθμό στην οικοδόμηση ισχυρών σχέσεων, προκειμένου να 

πραγματοποιηθεί ένα έργο, ένα από τα πιο σημαντικά αποτελέσματα μπορεί να είναι ένα επαγγελματικό 

δίκτυο, το οποίο μπορεί στη συνέχεια να επανενεργοποιηθεί για περαιτέρω έργα.  
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 Άλλα οφέλη της ενίσχυσης των προσωρινών χρήσεων περιλαμβάνουν την ανάδειξη της δημιουργικότητας, 

δημιουργούν οφέλη στους ιδιοκτήτες των κτιρίων, παρέχουν κίνητρα στους ιδιοκτήτες ακινήτων να 

διατηρούν τις ιδιοκτησίες τους σε καλή κατάσταση, προάγουν την περιβαλλοντική αειφορία και την 

υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης μπορούν να διατηρηθούν.  

Προτείνω λοιπόν, στην κεντρική αγορά της Λεωφόρου Αρτέμιδος να τοποθετηθούν μικρά πάρκα (parklets).  
 
Ωστόσο θα μπορούσαμε να προτείνουμε κι άλλα σημεία που θα τοποθετηθούν τα συγκεκριμένα πάρκα ή ακόμα 
άλλες έξυπνες λύσεις για την πόλη μας σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο1.  

Την τελική πρόταση θα την διαμόρφωση το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1Ειδικές μορφές τουρισμού και διατάξεις για την τουριστική ανάπτυξη και άλλες διατάξεις.  

Άρθρο 65  
Ρυθμίσεις για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε κοινοχρήστους χώρους από καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΚΥΕ).  
Εκτός των άλλων που προβλέπονται συγκεκριμένα στο άρθρο:  
7.Για επιτακτικούς λόγους αντιμετώπισης σοβαρού κινδύνου δημόσιας υγείας που συνίσταται στη μείωση του κινδύνου διασποράς του  
κορωνοϊού COVID-19, επιβάλλονται ως μέτρα πρόληψης και για το απολύτως αναγκαίο χρονικό διάστημα, προσωρινά κυκλοφοριακά μέτρα 
και ρυθμίσεις αύξησης του χώρου για την εξυπηρέτηση των πεζών και των μετακινούμενων με ήπιες μορφές μετακίνησης. Με απόφαση της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του οικείου δήμου ή της οικείας περιφέρειας, η οποία εκδίδεται κατά παρέκκλιση του άρθρου 52 του Κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας (ν. 2696/1999, Α' 57) και του άρθρου 225 του ν. 3852/2010 (Α' 87), και ύστερα από μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας, είναι 
δυνατή η απαγόρευση κυκλοφορίας οχημάτων σε οδούς αρμοδιότητάς τους, είτε για ορισμένες ώρες της ημέρας είτε για το σύνολο της 
ημέρας, καθώς και η προσωρινή απαγόρευση στάσης και στάθμευσης, υπό την προϋπόθεση ακώλυτης διέλευσης οχημάτων άμεσης ανάγκης 
και διέλευσης/στάσης/στάθμευσης οχημάτων μονίμων κατοίκων και ΑμεΑ. Με όμοια απόφαση είναι δυνατή η δημιουργία προσωρινών 
διαδρόμων κίνησης πεζών, προσωρινών διαδρόμων κίνησης ποδηλάτου και προσωρινή δημιουργία περιοχών ήπιας κυκλοφορίας ή δρόμων 
ήπιας κυκλοφορίας με μείωση του ορίου ταχύτητας στα τριάντα (30) χλμ/ώρα, σε τοπικές οδούς ή σε περιοχές κατοικίας. Οι αποφάσεις της 
περίπτωσης αυτής ισχύουν μέχρι 30.11.2020.   
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Ακολουθούν Φωτογραφίες: 
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Ενδεικτική φωτογραφία σημείου τοποθέτησης στη Λεωφόρο Αρτέμιδος. 

 

 
 
Νομικό πλαίσιο για λήψη απόφασης:  
Άρθρο 83 του ν. 3852/2010  
Αρμοδιότητες συμβουλίου κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων:  
Εκτός των άλλων αρμοδιοτήτων, συγκεκριμένα:  
1. Το συμβούλιο κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων ασκεί τις ακόλουθες αρμοδιότητες, εντός των 
ορίων της κοινότητας:  
α) εκφράζει γνώμη και διατυπώνει προτάσεις προς το δημοτικό συμβούλιο, για την εκτέλεση νέων έργων εντός 
της κοινότητας, καθώς και για τη συντήρηση και τη λειτουργία των έργων που έχουν εκτελεστεί.  

2. Το συμβούλιο της κοινότητας διατυπώνει, επίσης, γνώμη και προτάσεις, είτε με δική του πρωτοβουλία 
είτε κατόπιν παραπομπής από τα αρμόδια όργανα του δήμου, σχετικά με τα ακόλουθα θέματα:  
γ) την πολεοδομική ανάπτυξη και ανάπλαση της περιοχής, 
ε) την κυκλοφορία και τη συγκοινωνία της περιοχής της κοινότητας,  
στ) την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, την αναβάθμιση της αισθητικής περιοχών, 
καθώς και για την καθαριότητα αυτών,  
ζ) την προστασία της δημόσιας υγείας και την προστασία των κατοίκων από την ηχορρύπανση,  
ι) τη μέριμνα για την υγεία, την πρόνοια και την παροχή κοινωνικών υπηρεσιών και γενικά τη φροντίδα 
ώστε η λειτουργία και ανάπτυξη της περιοχής της κοινότητας, να αποβλέπει στην καλύτερη εξυπηρέτηση 
των κατοίκων της.  
Εν προκειμένω το συγκεκριμένο θέμα εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Συμβουλίου μας. 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 
μεταξύ των μελών του, η οποία έχει καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και στην οποία συμμετείχαν 

ΑΔΑ: Ω7ΨΣΩ1Χ-ΧΕΦ



  

 

 

15 

και ο κ. Παραχεράκης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Στάμου Γεώργιος, Προϊστ. Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών και η κα Θέκλα (Μυρτώ) Βαρβιτσιώτη, Γ. Γραμματέας του Σωματείου Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
Εμπόρων Αρτέμιδος (Σ.Ε.Β.Ε.Α.),  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Δεν εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση για τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 
συνεδρίασης. 

Δήλωσε  «παρών» η κα Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου. 

Μειοψήφησε ο πρόεδρος και οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: Αρμύρος Σπυρίδων, Αμπατζή-Βλαχάκη 
Μαρία, Σαρρή Δήμητρα, Λυμπερόπουλος Βασίλειος-Παναγιώτης. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 16/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του Δημητρίου 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 
  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου 
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 

 Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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